

щение, той навн неприятното чувство, което възбуди туй смущение у него и му продума тжй, щото да го чуют и другите:

„Баща ми е завел дело против мискините!“ и отмина без да дочака да види още по-силното изчервяване на приятела си.

В сжщност Ванката не излжга. Баща му действително бе завел дело за клевета.

Няколко дни след това, правителството падна и се изпжлни очакваното — дойде на власт партията, кжм която се числеше Керемедчиев.

И Керемедчиев веднага бе назначен за началник на отделение в министерството на правосждието. Пжрвата му работа бе да пречисти сждийския персонал.

Започна се един ден разглеждането на неговото дело за клевета.

В туй време сам Керемедчиев се отзова в оставка, по собствено желание и се намираше в обиколка из страната, подготвейки усилено почвата за предстоящите избори, тжкмейки почвата за предстоящите избори, па и се сам да бжде избран за депутат.

И вършеше делото си смело и се дигаше сжс значението си в партията и в очите на хората.

Заедно с дигането на бащата продължаваше да се издига и Ванката. У него не остана ни диря от мрачните мисли, които бяха го вжлували . . . Като нещо случайно налетяло върху му, се изгуби всичко възбудено у него от прежното сближение с Бориса. Премина у него и злобата кжм Еленка, за нейното поведение през мрачното време; и той като баща си рече: „какво ще ѝ дириш: стреми се момичето да хване мжж по възможност с по-осигурено положение“. И Борис, който си ходеше в Куру Баглар, да си помечтае на месечинага за бждащето, за живота си, „в чистота и свободата“, видя няколко пжти другаря си пак да дири самотни места из шубржците заедно с Еленка.

Семестжржт се привжршваше; студентите крояха след изпитите кой що ще залови. Повечето щяха да залавят чиновничество. Бориса закачаха с „модерен чифлик“: Ванката пжк се готвеше да заминава за странство да се „специализира“ по правото както той казваше.

Ванката би бил сжвсем доволен, но той усещаше, че все нещо го яде вжтре — не бе изчезнало в младата му душа, което бе насадил през кратко-временното им сближение русокосият му другар:

Всичко му върви като по мед и масло — и Еленка е цела негова, и почет наоколо, и странство го отчаква, а